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&lt;p&at;&lt;/p&gt;&lt;p&gt;A escala de escanteio, tamb&#233;m conhecida como es

cala de Richter, &#233; uma escala logar&#237;tmica aberta0 0 bet3650 0 bet365 u

m eixo, utilizada a6'1,e para medir a magnitude de sismos, ou terremotos. Desenvolv

ida0 0 bet3650 0 bet365 1935 por Charles F. Richter, essa escala tem como 461, ob
jetivo quantificar a magnitude de um tremor, baseando-se na amplitude da onda de
m&#225;xima amplitudeO 0 bet3650 0 bet365 um sismograma de a67,e comprimento padr

&#227;0 de tempo, normalmente0 0 bet3650 0 bet365 trinta segundos.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;A escala de Richter &#233; uma escala aberta, o que significa que ad6i.é n

&#227;0 tem limite m&#225;ximo ou m&#237;nimo. Um aumento de um n&#237;vel na es
cala corresponde a um aumento de aproximadamente 32 a6i,é vezes na amplitude da on
da s&#237;smica medida. Por exemplo, um terremoto de magnitude 5 &#233; 10 vezes
mais forte que 461,é um de magnitude 4 e 1000 vezes mais forte que um de magnitud

e 2.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Al&#233;m disso, a escala de Richter &#233; a6"i,é logar&#237;tmica, o que

significa que cada aumento de unidade na escala corresponde a um aumento de 10
vezes na magnitude &461,e do terremoto. Assim, um terremoto de magnitude 6 &#233; a
proximadamente 10 vezes mais forte que um de magnitude 5.&lt; /p&gt
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